

习近平将出席金砖国家领导人第十三次会晤

新华社北京9月8日电 外交部发言人华春莹8日宣布:应印度总理莫迪邀请,国家主席习近平将于9月9日在北京以视频方式出席金砖国家领导人第十三次会晤。

中央纪委国家监委会同多单位印发意见

进一步推进受贿行贿一起查

新华社北京9月8日电 中央纪委国家监委网站8日发布消息,近日,中央纪委国家监委与中央组织部、中央统战部、中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院联合印发了《关于进一步推进受贿行贿一起查的意见》,对进一步推进受贿行贿一起查作出部署。

意见要求,坚决查处行贿行为,重点查处多次行贿、巨额行贿以及向多人行贿,特别是党的十八大后不收敛不收手的;党员和国家工作人员行贿的;在国家

重要工作、重点工程、重大项目中的行贿;在组织人事、执纪执法司法、生态环保、财政金融、安全生产、食品药品、帮扶救灾、养老社保、教育医疗等领域行贿;实施重大商业贿赂的行为。

意见强调,纪检监察机关、审判机关和检察机关在履行职责过程中,既要严肃惩治行贿,还要充分保障涉案人员和企业合法的人身和财产权益,保障企业合法经营。要从严把握相关措施的适用,依法慎用限制人身权和财产权的措

施,严禁滥用留置、搜查、技术调查、限制出境、拘留、逮捕等措施,严禁超范围查封、扣押、冻结涉案人员和企业的财物。要充分研判使用办案措施后果,将采取措施对企业合法正常生产经营的影响降到最低。

意见强调,健全完善惩治行贿行为的制度规范,推进受贿行贿一起查规范化法治化。通过发布指导性文件或者案例等方式,指导纪检监察机关、审判机关和检察机关在办理行贿案件中准确适用

法律、把握政策,做好同类案件的平衡。纪检监察机关要与人大机关、政协机关和组织人事部门、统战部门、司法机关等建立对行贿人的联合惩戒机制,提高治理行贿的综合效能。要组织开展对行贿人作出市场准入、资质资格限制等问题进行研究,探索推行行贿人“黑名单”制度。要加大查处行贿的宣传力度,通报曝光典型案例,深入开展警示教育,彰显对贿赂零容忍的坚定决心,在全社会倡导廉洁守法理念。



崇礼太子城体育公园建成

9月8日,游人在张家口市崇礼区太子城体育公园栈道上行走。

近日,位于河北省张家口市崇礼区的太子城体育公园建成。该公园占地面积约25万平方米,集体育健身和文化旅游等功能于一体。该公园北侧紧邻北京冬奥会竞赛场馆云顶滑雪公园入口区,南侧紧邻张家口冬奥村广场区和太子城遗址公园,利用自然地形以及周边规划的成熟配套设施,组成一座符合国际标准的全季山地体育公园。 新华社 发

2021年全国教书育人楷模名单公布

新华社北京9月8日电(记者王鹏)记者8日从教育部新闻发布会获悉,2021年全国教书育人楷模名单正式公布。

中宣部宣教局副局长冷志明介绍,今年推出的10位全国教书育人楷模分别是:河北省石家庄外国语学校教师李红霞,辽宁省本溪市本溪满族自治县第五中学教师张万波,黑龙江省牡丹江市职业教育中心学校教师王丹凤,浙江省台州市玉环市坎门海都小学教师叶海辉,东华理工大学教授周义朋,河南省新乡市辉县市西平罗乡中心幼儿园园长、教师郭文艳,重庆市特殊教育中心校长、教师李龙梅,贵州护理职业技术学院教师李红波,西藏自治区日喀则市萨嘎县昌果乡完全小学校长、教师强巴次仁,西安电子科技大学教授郝跃。

据了解,这10位全国教书育人楷模,涵盖了高教、职教、中小学、幼教、特教等各级各类教育,同时兼顾了地域、民族、性别、年龄等因素,既有高校勇攀科研高峰的领军拔尖人才,也有在乡村默默奉献的一线教师,他们牢记为党育人、为国育才使命,坚决贯彻落实立德树人根本任务,模范践行“四有好老师”标准,努力当好“四个引路人”,始终坚守“四个相统一”,做学生为学、为事、为人的示范,贡献突出,事迹感人。

此外,发布会上,教育部教师工作司司长任友群介绍,今年教师节的主题是:赓续百年初心,担当育人使命,将深入开展教师“四史”学习教育和师德专题教育、宣传贯彻落实强师惠师政策,还将开展首批教育世家学习宣传、最美教师遴选活动等。

全国首笔绿电交易完成

据新华社银川9月8日电(记者于瑶)日前,北京电力交易中心组织开展了全国绿色电力首次试点交易,宁夏新能源发电企业与上海科思创等多家企业达成了5年(2022—2026年)总量为15.3亿千瓦时的绿色电力交易。此次宁夏与上海成交

的省间交易也成为全国首笔绿色电力交易。

绿色电力交易是指以绿色电力产品为标的物的电力中长期交易,用以满足电力用户购买、消费绿色电力需求,并提供相应的绿色电力消费认证。

中央宣传部、国家新闻出版署有关负责人约谈腾讯、网易等游戏企业和平台

坚决抵制拜金主义、“娘炮”、“耽美”等不良文化

新华社北京9月8日电 9月8日,中央宣传部、国家新闻出版署有关负责人会同中央网信办、文化和旅游部等部门,对腾讯、网易等重点网络游戏企业和游戏账号租售平台、游戏直播平台进行约谈。

约谈指出,近段时间以来,中央宣传部、国家新闻出版署先后发布《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》《关于开展文娱领域综合治理工作的通知》,立足培养时代新人,坚持人民立场和群众观点,出台系列重要管理举措,得到社会各方面热烈响应和积极支持,充分体现了党和政府对未成年人健康成长的关心关爱。各网络游戏企业、游戏账号租售平台、游戏直播平台要提高政治站位、强化责任担当,深刻认识严格管理、防止未成年人沉迷网络游戏的重要性紧迫性,坚决将有关要求落到实处,切实保护未成年人身心健康。

约谈强调,各网络游戏企业和平台要严格落实通知各项要求,不折不扣执行向未成年人提供网络游戏的时段时长限制,不

得以任何形式向未成年人提供网络游戏账号租售交易服务。要加强网络游戏内容审核把关,严禁含有错误价值取向、淫秽色情、血腥恐怖等违法违规内容,坚决抵制拜金主义、“娘炮”、“耽美”等不良文化。要自觉抵制不正当竞争,防止过度集中甚至垄断,把重心放到推动科技创新、更好满足人民精神文化生活新期待上来。要强化“氪金”管控,杜绝擅自变更游戏内容、违规运营游戏等行为,坚决遏制“唯金钱”“唯流量”等错误倾向,下决心改变诱导玩家沉迷的各类规则和玩法设计。要严格管理游戏宣传推广,规范限制明星代言游戏广告,不得为违规游戏提供推广途径。要加强游戏直播管理,禁止出现高额打赏、未成年人打赏等情况。

中央宣传部、国家新闻出版署将会同有关部门和地方加大督查力度,开展专项检查,严肃处理违规行为;近期将上线防止未成年人沉迷网络游戏举报平台,及时受理和处置问题线索,对落实到位的企业,发现一起严处一起,确保防沉迷工作落到实处、取得实效。

台湾新北幼儿园群聚感染增至23人

新华社台北9月8日电(记者陈键兴、姜婷婷)台湾地区流行疫情指挥中心8日通报,新增7例新冠肺炎本土确诊病例,均涉及日前发生的新北市幼儿园群聚感染事件。该事件累计已有23人确诊,并有同一社区出现6例确诊;此外,已有10人基因定序显示为感染德尔塔变异株。

台疫情指挥中心负责人表示,这起事件已扩至社区,“可能还会增加蛮多”病例。关于感染源,该负责人说,目前仍无法判断,“也可能找不到源头”。

统计显示,该事件截至目前共

匡列相关确诊病例的接触者1062人,其中居家隔离1013人;已接受核酸检测的1013人中,22人阳性,358人阴性,633人结果未出。

新北市政府8日表示,将采取更严格标准防疫,9日至15日,辖内餐饮业、美食街、超商、市场、夜市等提供餐饮的场所禁止内用,市民活动的公有场馆和温泉、旅馆业附属设施也暂停开放,风景区人流降载50%。同时,将强化校园防疫,居家隔离学生核酸检测结果未确认前,其就读的学校班级包括托班、补习班都要预防性停课。